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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de la respuesta a la siguiente pregunta 
de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-6859 - 1127139. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas líneas de subvención tiene abiertas 
el Gobierno de La Rioja en materia de ahorro/eficiencia energética. 
 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que actualmente no hay ninguna 
convocatoria abierta. 
 Logroño, 20 de febrero de 2026. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de marzo de 2026, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 6 de marzo de 2026. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-7929 - 1130221. Pregunta con respuesta escrita sobre si va a proteger el Gobierno de La Rioja los 
olivos de más de quinientos años del paraje Santa Cruz, en Ventas Blancas, para evitar que puedan ser 
arrancados. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Va a proteger el Gobierno de La Rioja los olivos de más de quinientos años del paraje Santa Cruz, en 
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Ventas Blancas, para evitar que puedan ser arrancados? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7930 - 1130222. Pregunta con respuesta escrita sobre si se compromete el Gobierno de La Rioja 
a incoar un expediente de protección y a adoptar medidas cautelares, si fueran necesarias, para impedir el 
arranque de los olivos históricos del paraje Santa Cruz, en Ventas Blancas. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Se compromete el Gobierno de La Rioja a incoar un expediente de protección y a adoptar medidas 
cautelares, si fueran necesarias, para impedir el arranque de los olivos históricos del paraje Santa Cruz, en 
Ventas Blancas? 
 Logroño, 25 de febrero de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7931 - 1130223. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene el Gobierno de La Rioja 
conocimiento del estado de conservación actual del castillo de San Vicente de la Sonsierra. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja conocimiento del estado de conservación actual del castillo de San Vicente 
de la Sonsierra? 
 Logroño, 2 de marzo de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-7932 - 1130224. Pregunta con respuesta escrita sobre si va el Gobierno de La Rioja a colaborar 
con el Ayuntamiento de San Vicente de la Sonsierra en la conservación de su castillo, que se encuentra 
actualmente en grave riesgo. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
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la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Va el Gobierno de La Rioja a colaborar con el Ayuntamiento de San Vicente de la Sonsierra en la 
conservación de su castillo, que se encuentra actualmente en grave riesgo? 
 Logroño, 2 de marzo de 2026. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 269 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 269  
 10 de marzo de 2026 
 
 
 

 

 
  



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA  

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

https://www.parlamento-larioja.org 

 

https://www.parlamento-larioja.org/

	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Respuestas a preguntas formuladas
	pe6859


	PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
	Nuevas preguntas formuladas
	pe7929
	pe7930
	pe7931
	pe7932



